

Ljetni kamp za učenike i učenice u Crikvenici

Ljetno jezično putovanje!



Učenje njemačkog jezika na malo drugačiji način. Nakon prve uspješne turneje u svibnju 2022. godine s više od 400 mladih, **Goethe-Institut Kroatien** i agencija **Die Zeilenschmiede** vas sada pozivaju na trodnevni **ljetni jezični kamp**. Sudjelovat će kantautor **Fabian von Wegen**, autor i novinar **Mitch Miller** te kazališni duo **Jürgen i Basti**. U raznim ćemo se radionicama baviti **kreativnošću** i **doživljajem njemačkog jezika**. Za sve mlade koji žele popraviti svoje znanje njemačkog jezika.

Uči.Jezik

Naučiti jezik ne znači uvijek samo sjediti za radnim stolom i štrebati riječi. Tijekom ova tri dana u ljetnom kampu pokazat ćemo ti različite aspekte i perspektive njemačkog jezika (umjetnosti). Zajedno s nekim od najpoznatijih umjetnica i umjetnica njemačke umjetničke scene doživjet ćete u uzbudljivim radionicama kako se jezik može učiti na moderan i pametan način.

Doživi.Aventure

Želimo zajedno s tobom stvarati predstave, komponirati pjesme i pisati priče. Očekuje te (jezično) putovanje s brojnim „kul“ avanturama, super ljudima i uzbudljivom atmosferom, napetom kao ljetno nevrijeme. U grupama ćete savladati dnevne izazove vezane uz teme kreativno pisanje, „Poetry Slam“, pisanje pjesama i

impro-kazalište. Nimate iskustva na pozornici? Nema problema – zajednički snagama ćemo to promijeniti.

Uživaj.u.Ljetu

U zraku se osjeti miris kreme za sunčanje i sladoleda od vanilije. Pripremaju se zadnje scene, a dok sunce zalazi, pišemo zadnje retke. U pozadini se već čuje pucketanje logorske vatre i ugađanje gitare. Miris peciva na ražnju, koje se peče nad logorskom vatrom, već pomalo dopire do nas. Ljeto je. Hajdemo zajedno uživati u njemu. Prijavite se do **14. 08. 2022** i doživite svoju vlastitu ljetnu avanturu.

DETALJNE INFORMACIJE

Tko?

Sve učenice i učenice osnovnih i srednjih škola u dobi od 13 do 17 godina (od razine poznavanja jezika A1+)

Kada?

29.08.2022. – 31.08.2022. (dolazak 28.08.2022; odlazak 1.09.2022)

Gdje?

Crikvenica (Hostel Stoimena, Crikvenica)

Što?

- stipendija uz super boravak na moru, koja uključuje 4 noćenja s punim pansionom
- radionice na temu glazbe, kazališta i kreativnog pisanja koje njemačke umjetnice i umjetnici iz agencije *Zeilenschmiede* vode na njemačkom jeziku
- atraktivan večernji program i program u pauzama
- razne sportske aktivnosti: rukomet, nogomet, košarka, stolni tenis
- puno zabave, novi prijatelji i dobro raspoloženje

Kako mogu sudjelovati?

Ljetni kamp 2022. se i ove godine u cijelosti održava pod motom: Kreativnost. Želiš sudjelovati? Onda pošalji obrazac za prijavu **najkasnije do 14. kolovoza** na yvonne.klietz@goethe.de.

OBRAZAC ZA PRIJAVU

KONTAKT:

Imaš još pitanja?

Javi nam se ako imaš pitanja!

Kontakt-osoba:

Yvonne Kliez

Savjetnica za nastavu

yvonne.kliez@goethe.de